
ДЕПУТАТ
ДРОГОБИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Цвігун Павло Олександрович
82100,Львівська рбл,х м. Дрогобич, вул. П.Орлика,б.18/39; м.т. (067)34-020-34; ІсуІ£ипрауІо@икг.пеі

вих.№ 67 від 25.11.2024 р.
“•'-«і .

Міському голові Дрогобицької ТГ

п. Кучмі Т. Я.

Звернення

Шановний Тарас Ярославович!

Прошу Вас, надати мені наступну інформацію щодо нижче зазначеного:

1) Чи Дрогобицька міська рада, як ініціатор створення індустріального 
парку «ГАЛІ Т», або ГОВ «СТІ ІІРО», як керуюча компанія індустріального 
парку «ГАЛГГ» подавали заявку до уповноваженого банку для отримання 
фінансування за умовами програми?

2) Чи було укладено договір державного стимулювання створення та 
функціонування індустріального парку «ЕКО-СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ 
ІІАРК «ГАЛГГ» Дрогобицької міської територіальної громади?

3) Які відомості надало ГОВ «СТІ ПРО» в пакеті обов’язкових 
документів, як учасник-претендснт відкритого конкурсу з вибору керуючої 
компанії Індустріального парку «ЕКО-СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
«І 'А? 11Т», які і ііді верджувал и його можливість забезпечити належне 
функціонування Індустріального парку, можливість технологічного та 
організаційного забезпечення такої діяльності.
Надати: «Відомості, які підтверджують можливість претендента забезпечити 
належне функціонування Індустріального парку, можливість технологічного 
та організаційного забезпечення такої діяльності» (згідно додатку до Рішення 
Дрогобицької міської ради «І Іро оголошення конкурсу з вибору керуючої

ВХ. №



компанії індустріального парку «ЕКО-СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
«ГАЛІТ» Дрогобицької міської територіальної громади» № І 175 від 
09.06.2022 року)?

4) Які етапи бізнес-плану із створення Індустріального парку «ЕКО- 
СМАРТ ІНДУС І РІАЛЬІІИЙ ІІАРК «І’АЛІТ» вже реалізовано керуючою 
компанією ТОВ «СТТ ІІРО».

Надати: копію Бізнес-план Індустріального парку «ЕКО-СМАРТ 
ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК «ГАЛГГ» (згідно додатку до Рішення 
Дрогобицької міської ради «І Іро оголошення конкурсу з вибору керуючої 
компанії індустріального парку «ЕКО-СМАРТ IIІДУС І РІАЛЬІ ІИЙ І ІАРК 
«ГАЛГГ» Дрогобицької міської територіальної громади» № І 175 від 
09.06.2022 року)?

5) Які пункі и доі овору виконало І ОВ «СТІ І ІРО» згідно договору про 
створення га функціонувагшяг індустріальної о парку «ЕКО-СМАРТ 
ІНДУСТРІАЛЬНИЙ І ІАРК «ГАЛІТ».

Надати: котіію договору про створення та функціонування 
індустріального парку «Еко-смарг індустріального парку «Галіт» 
Дрогобицької міської територіальної громади» (пункт І частини другої статті 
26 Закону України «І Іро індустріальні парки» № 5018-VI від 21.06.2012)?

6) 3 якими суб'єктами господарювання ГОВ «С ГІ І ІРО» уклала 
договори про здійс і ге і ш я у ос но; гаре ь к ої ; гіяльності у межах індустріального 
парку «ЕКО-СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬІІОГО ПАРКУ «ГАЛІТ» (відповідно до 
пункту 4 частини другої статт і 26 Закону України «Про індустріальні парки» 
№ 5018-УІ від 21.06.2012)?

7) І Іадаги ко 11 і ї з в і гі в керуючої ко м 11 а н і ї' І ОВ «С 11 І ІРО», про 
функціонування індустріа.іьного парку «ЕКО-СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
«ГАЛІТ», які надавались відповідно до пункту 9 частини другої статті 26 
Закону України «1 Іро індустріальні парки» № 5018-УІ від 21.06.2012 
ініціатору створення та уповноваженому державному органу.

8) Які невід'ємні поліпшенігя майна, переданого і ці їгіагором створення 
у користування керуючі й компанії індустріальног о парку «Е.КО-СМАРТ 
ІНДУСТРІАЛЬНИЙ І ІАРК «ГАЛІТ», вже здійснило ГОВ «СТІ ПРО»? 
Надати: копію узгоджень невід'ємних поліпшень майна (відповідно до 
пункту 6 частини другої статті 26 Закону України «І Іро індустріальні парки» 
№ 5018-УІ від 21.06.2012).

Відповідь прошу надати в термін, передбачений чинним 
законодавством України письмово.

З повагою

Голова фракції ПП «Пропозиція» 

депутат Дрогобицької міської ради Цвігун П.О.



Дрогобицька міська рада 
Львівської області 

82100. Львівська обл.. Дрогобицький р-н.
м. Дрогобич, нл. Ринок 1

Голові міської ради 
Тарасу КУЧМІ

Депутатів Дрогобицької міської ради 
Львівської області

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Вже рівно 2 роки, як у м. Дрогобич створено індустріальний парк.

Усі громади, в ЯКбсті пріоритетного напрямку свого стратегічного розвитку, 
визначають розвиток підприємництва та ак тивізацію місцевого бізнесу. Дієвим 
інструментом для цього є створення інвестиційних парків. Гак починалось і у 
Дрогобицькій територіальній громаді. Коротко нагадаємо основні дати, що пов'язані зі 
створенням у Дрогобичі індустріального парку, який отримав назву «ЕКО-СМАРТ 
ІНДУС І РІАЛЬІІИЙ ІІАРК «І АЛІ І » Дрогобицької міської ради. Вихідним докумен том 
стала Концепція індустріального парку «Галі ї », яка була затверджена на сесії 
Дрогобицької міської ради 9 червня 2022 року. І Іа цій сесії також було прийнято рішення 
«Про створення індустріального парку «І КОСМАРТ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ІІАРК «ГАЛІТ» 
Дрогобицької міської територіальної громади», а також було оголошено відкри тий конкурс 
з вибору керуючої компанії. Для нашої громади створення індустріального парку могло 
стати каталізатором активізації інвестиційних процесів. Як ми пам'ятаємо, ряд депутатів 
висловлювали справедливі зауваження щодо дієвості у майбутньому індустріального 
парку. ІІротс. аргументи міської влади (як ініціатора створення індустріального парку) 
виявились переконливіші і було дано початок діяльності індустріального парку.

В подальшому 15 серпня 2022 рок\ Виконавчий комітет Дрогобицької міської ради 
затвердив переможця конкурсу з визначення керуючої компанії «Еко-смарт 
індустріального парку «Галі ї »» нею стало ГзОВ «СТІ ІІРО». Далі було розпорядження 
Кабінету міністрів України віл І І листопада 2022 р. №10ІЗ-р «І Іро включення 
індустріального парку «ЕКО СМАРТ IIІДУС ГРІ АЛЬІ ІИЙ 1 ІАРК «І АЛГГ» до реєстру 
індустріальних (промислових) парків».

1 завершальним станом, необхідним для початку функціонування індустріального 
парку стало надання в оренду земельної ділянки для забезпечення, створення та 
функціонування індустріального парку «І КОСМАРГ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
«ГАЛІТ» 24 листопада 2022 року.

Пройшло 2 роки надій і очікувань.

Цьогоріч було прийня то рішення ДМР. від 20.06.2024 рок\ № 2462 «Про 
розтермінуваїнія ГзОВ «С ТІ І ІРО» оплати боргу но орендній платі за земельну ділянку на 
вул. Наливайка-Гайдамацька». що посилило наші сумніви щодо ефективності діяльності 
керуючої компанії індустріального парку.

Хочемо зазначити, що Держава здійснює всебічну підтримку індустріальних парків. 
Але основна умова при цьому ІІОКАЗАТИ ДІСВКЇТЬ РОЬОТИ ІЗ ЗАЛУЧЕННЯ



БІЗНЕСУ ДО ДІЯЛЬНОСТІ В РАМКАХ ІНДУСТРІАЛЬНОГО ПАРКУ. Цього року діЛ 
механізмом залучення інвестицій в реальний сектор економіки стала державна програма\ 
«Державне стимулювання створення індустріальних парків». На підтримку індустріальних^ 
парків уряд заклав І млрд гри. з яких (станом на 1 листопада 2024 року) вже підписали 
накази на виділення понад 885.1 мли і рії для 1 1 індусгріальних парків, а перші гри парки 
вже навіть отримали 269.3 мли гри на рахунки для будівництва необхідної інженерно- 
транспортної інфраструктури.

У зв'язку з цим. просимо надал и нам наступну інформацію:

1) Чи Дрогобицька міська рада, як ініціатор створення індусі ріального парку 
«ГАЛІТ», або ГОВ «СТІ 1ІРО». як керуюча компанія індустріального парку «ГАЛІТ» 
подавали заявку до уповноваженого банку для отримання фінансування за умовами 
програми?

2) Чи було укладено договір державного сі имулювання егворення та 
функціонування індустріального парку «ЕКО-СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
«ГАЛІТ» Дрогобицької' міської територіальної громади?

•
3) Які відомості надало ГОВ «СТІ І ІРО» в пакеті обов'язкових документів як 

учасник-претендеггг відкритого конкурсу з вибору керуючої компанії Індустріального 
парку «ЕКО-СМАРТ ІНДУС ГРІАЛЬІ ІИЙ ПАРК «ГАЛІТ», які під і всрджу вали його 
можливість забезпечити належне функціонування Ін;іустріального парку, можливість 
технологічного га організаційного забезпечення такої діяльності.
Надати: «Відомості, які підтверджують можливість претендента забезпечити належне 
функціонування Індустріального парку, можливість технологічного га організаційного 
забезпечення такої діяльності» (згідно додатку до Рішення Дрогобицької міської ради 
«Про оголошення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «ЕКО- 
СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬІІНЙ ІІАРК «І АЛІТ» Дрогобицької міської територіальної 
громади» № І 175 від 09.06.2022 року).

4) Які етани бізнес-плану із створення Індустріального парку «ІКО-СМАРТ 
IIІДУС ГРІАЛЬІ ІИЙ ПАРК «ГАЛІТ» вже реалізовано керуючою компанією ГОВ «С I I 
ПРО».

Надати: копію Бізнес-план Індустріального парку «ЕКО-СМАРТ 
ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК «ГАЛI I » (згідно додатку до Рішення Дрогобицької міської 
ради «Про оголошення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «ЕКО- 
СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬІ ІИЙ І ІАРК «ГАЛИ » Дрогобицької міської територіальної 
громади» № І 175 від 09.06.2022 року).

5) Які пункти договору виконало ГОВ «С I I І ІРО» згідно договору про е гворення та 
функціонування індустріального парку «ГКО-СМАРТ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
«ГАЛІТ»?

Надати: копію договору про створення та функціонування індустріального парку 
«Еко-смарт індустріального парку «Галі ї » Дрогобицької міської територіальної громади» 
(пункт І частини другої статі і 26 Закону України «Про індустріальні парки» № 5018-УІ від 
21.06.2012).

6) 3 якими суб’єктами господарювання ГОВ «СТІ 1 ІРО» уклала договори про 
здійснення господарської діяльносіі у межах індусіріального парку «ЕКО-СМАРТ 
ІНДУС ТРІАЛЬІ ІОГО ПАРКУ «ГАЛІТ» (відповіднадо пункту 4 частини другої етапі 26 
Закону України «І Іро індустріальні парки» № 5018-VI від 21.06.2012). ,■



7) 1 Іадати копії звітів керуючої компанії ГОВ «СТІ ІІРО» про функціонування 
індустріального парку «І-КО-СМАР Г ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК «ГАЛИ», які надавались 
відповідно до пункту 9 частини другої статті 26 Закону України «Про індустріальні парки» 
№ 5018-УІ від 21.06.2012 ініціатору створення та уповноваженому державному органу.

8) Які невід'ємні полініїїеіія майна, переданого ініціатором створення у 
користування керуючій компанії індустріального парку «І-КО-СМАР І 
ІНДУС ГРІАЛЬІІИЙ ІІАРК «ГАЛІТ», вже здійснило ІОВ «СТІ ПРО».

Надати: копію узгоджень невід'ємних поліпшень майна (відповідно до пункту 6 
частини другої етапі 26 Закону України «І Іро індустріальні парки» № 5018-VI від 
21.06.2012).

Відповідь просимо надати в термін, передбачений чинним законодавством 
України.

З повагою,

Депутати
Дрогобицької міської р<|дф:

Маменька Світлана

Пецюх Ярослав

Петруняк Андрій

Грицай Роман

Цвігун Павло

Кулиняк Степан


